

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期五 2007.12.7
责任编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

■公告提示



通策医疗限售股解禁

◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 41593000 股；上市流通日为 12 月 12 日。



亚宝药业产品提价

◎ 从 2007 年 12 月 10 日起，公司“丁桂儿脐贴”产品价格在现有基础上提价 13.33%。



ST 啤酒花提示股价异动

◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格跌幅偏离值累计达 15% 以上。公司及公司控股股东均不存在应披露而未披露的信息。

洪都航空定向增发仍在论证

◎ 公司因筹划非公开发行事项，公司股票已于 11 月 8 日起停牌，现方案正在论证过程中，公司股票将继续停牌。

助力恢复上市 S*ST 源药股改推倒重来

◎本报记者 陈建军

因不利于改善资产质量和恢复上市，S*ST 源药已经公布的股权分置改革方案宣布作废。S*ST 源药今天公告表示，公司将于近日重新公布股改方案。

公告表示，公司董事会此前审议通过了《上海华源制药股份有限公司利用资本公积金向全体股东

同比例转增股本同时向流通股股东定向转增股本的议案》，并于 2007 年 10 月 11 日公告了公司股权分置改革说明书摘要。为更加有利于公司改善资产质量、恢复上市，公司控股股东东莞市勋达投资管理有限公司及许志榕决定对股改方案进行重大调整。鉴于此，公司将终止原股改，并于近日重新启动股改程序。

增至 13.7 股。

二是关于江苏华源 100% 股权出售。作为股改的其他安排，根据 S*ST 源药、医药营销公司、华宇投资、华源生命、勋达投资、许志榕于 2007 年 8 月 30 日签署的《协议书》及 9 月 20 日签署的《补充协议书》，这次出售根据广东联信资产评估土地房地估价有限公司给出的 2.62 亿元评估价值作为交易价格，华宇投资以现金或现金加承担 S*ST 源药债务方式支付转让价款 1 亿元，剩余款项 1.62 亿元由勋达投资实际控制人麦校勋和许志榕以其合法持有的资产代华宇投资支付给 S*ST 源药。同时，麦校勋和许志榕豁免华宇投资由此产生的债务。由于本次出售对价全部由 S*ST 源药获得，医药营销公司应获得的出售价款作为 S*ST 源药对其的应付账款。

第一落点

中国铝业 换股吸并包铝今上会

◎本报记者 陈建军

中国铝业和包头铝业今天相继刊登公告称，公司接到中国证监会通知，中国证监会重组委员会今日审核中国铝业换股吸收合并包头铝业的申请，公司股票今日停牌一天，审核结果将于 10 日另行公告。

两公司 披露增发事宜

◎本报记者 陈建军

上实发展今天公告表示，公司接中国证监会通知，定于今日召开并购重组审核委员会工作会议，审核公司向特定对象发行股份购买资产暨重大资产重组事宜。根据相关规定，公司股票今日停牌。

三友化工则公告称，中国证监会发审委 12 月 5 日审核了公司 2007 年公开增发 A 股事宜。根据审核结果，公司公开增发 A 股的申请获得有条件通过。

两公司巨资拿地

◎本报记者 陈建军 彭友

南京高科今天公告称，公司控股子公司南京仙林房地产开发有限公司 12 月 6 日通过挂牌方式竞得仙林新区仙林湖以西一宗地块国有土地使用权，地块出让面积 346119.5 平方米，总建筑面积约 565620.4 平方米，土地使用年限 70 年，土地价格为 25.95 亿元。

中航地产今日公告称，公司所属的深圳市中航工业地产投资发展有限公司，近日在广东省惠东县国土资源局举行的土地使用权挂牌出让过程中，以人民币 27050 万元的价格竞得一宗面积 111527.06 平方米地块土地使用权。

创兴置业 修正今年业绩预告

◎本报记者 陈建军

创兴置业今天公告称，根据财务部测算，公司 2007 年度实现净利润为 1.28 亿元左右。在 10 月 23 日刊登的 2007 年度业绩预告中，创兴置业预计今年业绩预增 600% 以上。

创兴置业表示，由于公司参股子公司上海振龙房地产开发有限公司一地块已售商品房的预收房款未于 2007 年第三季度结转收入，也未相应体现为公司第三季度的投资收益。上海市南汇区房屋土地管理局于 10 月 31 日向上海振龙下发了《土地价款交款通知书》，确认该地块 1-3 标段应补缴土地价款 5690160 元。上海振龙已于 11 月 7 日补缴土地价款。预计公司于 2007 年度将上述已售商品房的预收房款结转收入 56000 万元左右。

S*ST 石炼发行 14.41 亿股换股吸收合并计划获中国证监会核准 长江证券将成第四家借壳上市券商

◎本报见习记者 徐锐

在经历 10 个月的等待后，长江证券借壳上市事宜终于“修成正果”。S*ST 石炼今日发布公告称，公司以新增股份吸收合并长江证券的申请已获中国证监会核准。这意味着在海通证券借壳都市股份、东北证券借壳锦州六陆、国元证券借壳 S*ST 化二之后，市场上将迎来第 4 家借壳上市的券商公司。

今年 1 月 23 日，S*ST 石炼董事会审议通过了通过定向回购股份、重大资产出售暨以新增股份吸收合并长江证券的相关方案。根据方案内容，公司拟向中国石化以转移所有负债方式出售整体资产，同时以 1 元人民币为对价定向回购并注销中国石化持有公司的 920444333 股非流通股。在此基础上，S*ST 石炼将以新增股份的方式吸收合并长江证券，其中长江证券 100% 的股权转让价 1030172 万元，并按 S*ST 石炼在 2006 年 12 月 6 日停牌前 20 个交易日收盘价的算术平均值即每股 7.15 元折股，共折合 14.41 亿股。而在吸收合并完成后，S*ST 石炼总股本将变为 16.75 亿股。

今年 9 月 28 日，经中国证监会上市公司重大重组审核委员会审核，S*ST 石炼定向回购股份、重大资产出售暨以新增股份吸收合并长江证券的组合方案被宣布有条件通过。

而根据 S*ST 石炼今日公告，中



国证监会已核准公司发行 14.41 亿股股份换股吸收合并长江证券，并在完成相关吸收合并工作以后，原长江证券将依法注销。同时，在吸收合并完成后，S*ST 石炼也将成为历史，其公司名称将变更为“长江证券股份有限公司”，并依法承继原长江证券的各项证券业务资格。

记者发现，除已借壳上市成功的上述 4 家券商外，广发证券、首创证券以及西南证券也都已推出了借壳上市方案。但值得注意的是，先推出方案的公司并非能够率先“如愿”，作为最早推出券商借壳概念的上市公司，S*ST 长江证券早在去年 9 月 23 日便已审议通过了吸收合并广发证券的

相关议案，但由于种种原因，中国证监会对该方案至今仍在审批中，与其有同样遭遇的还有 S*ST 长江证券，其以新增股份吸收合并首创证券的重组方案目前也在履行审批程序。而 ST 长江证券吸收合并西南证券的方案也已于今年 11 月 21 日获董事会审议通过，静待中国证监会的审批。

S*ST 天发主业将转战房地产

公司大股东有意在 12 个月内通过增发注入实际控制人的优质资产

◎本报记者 彭友

濒临退市风险的 S*ST 天发即将摇身一变，成为一家房地产开发企业。

S*ST 天发今日公布的权益变动报告书称，上海舜元企业投资发展有限公司即将持有天发 25.99% 股份，成为其第一大股东，为此，舜元投资有意在未来 12 个月内，拟通过 S*ST 天发非公开发行股票购买舜元投资实际控制人下属核心优质资产的方式，对 S*ST 天发实施重大资产重组。

在资产注入完成后，S*ST 天发的主营业务将从成品油批发、零售变更为房地产开发，其主营业务将随之发生重大变更。

公司称，此举能够有效改善和提升 S*ST 天发的持续盈利能力，化解 S*ST 天发的财务与经营危机，挽救其濒临退市的危局。

据悉，若 S*ST 天发非公开发行股票得以实施，舜元投资有可能进一步增加对其实持比例，若因增持涉及要约权益变动，舜元投资将向中国证监会申请要约收购豁免。

近日，S*ST 天发对外债权及部分长期投资、核心资产、天发石油大楼及有关资产，已被次第送上了拍卖席，资产评估总值达 57823 万元，中石油、中石化等巨头均对此表示了兴趣。也就是说，待到 S*ST 天发的资产拍卖完成后，舜元投资得到的将是一个净壳。

舜元投资表示，公司为其实际控制人陈炎表旗下负责对外投资的平台，舜元投资成立伊始，就积极探索构筑强大的产业和资本平台，探索实现陈炎表下属优质核心企业与资本市场紧密结合上市发

展的道路。

舜元投资提出，将根据 S*ST 天发的重大资产重组及主营业务持续经营发展的需要，对公司现有的董监高人员的组成作出适当的调整。

值得注意的是，此前与舜元投资同台出击，拍得 S*ST 天发 9.40% 股权的金马控股集团有限公司，仅仅是作为财务投资者的面目出现。金马控股集团没有在未来 12 个月内增加在 S*ST 天发中增持权益的计划。在获得 S*ST 天发股份之日起一年内，对公司的经营战略没有进行改变、对董事会没有改组的计划。

华仪电气：本月解决同业竞争问题

◎本报记者 应尤佳

因近期将有重大事项披露，华仪电气昨日停牌。为此，记者昨日致电华仪电气，公司相关人员向记者透露，目前集团与公司存有同业竞争情况的资产已经过审计、评估，年底之前就将得到处置，以彻底解决公司和华仪电器集团有限公司之间的同业竞争问题。但该人士同时强调，该事项不是公告提及的重

大事项。

今年年初，华仪集团通过资产置换借壳苏福马，随后更名为“华仪电气”之后，上市公司与集团之间同业竞争问题就开始存在。华仪集团目前持有的四川华仪电器有限公司 46% 的股权、华仪电器集团安徽明都电力设备制造有限公司 40% 股权都构成了对华仪电气的同业竞争。因此，当初在进行资产置换时，华仪集团就承诺上市公司有权单方

面决定是否购买上述股权，有效期一年。一年内，如果华仪电气书面通知华仪集团行使选择购买权，则华仪集团将配合促成资产转让；如果上市公司放弃，则华仪集团须在其后 3 个月内，把资产转让出去。

如今一年期限将近，华仪集团持有的上述股权资产已完成了审计、评估工作，并已定于年底之前实施处置。但这部分资产究竟是上市公司层面出资购买还是将其转手他

人，目前尚未可知。

公开资料显示，华仪电器集团安徽明都电力设备制造有限公司成立于 2000 年 7 月 6 日，主营电力成套开关设备、电器元件、电能仪表生产、加工、销售。2006 年公司工业总产值实现 3880 万元，华仪集团持有其 40% 的股权。而四川华仪电器有限公司则是由华仪集团和德阳电子工业局共同出资 2000 万元设立，华仪集团持有其 46% 的股权。

S*ST 长岭被破产清算组接管

◎本报记者 彭友

S*ST 长岭今日公告称，宝鸡市中级人民法院近日指定公司清算组担任长岭集团股份有限公司破产案件的管理人，依法履行职责。宝鸡中院决定第一次债权人会议于 2008 年 3 月 20 日召开。公司财产、印章和账簿、文书等资料已全部由管理人接管，在公司债权人第一次会议召开之前，公司继续经营。

记者观察

上市公司打响另类金融战

◎本报记者 陈建军

虽然 87 家上市公司今年下半年以来计划投向金融行业的资产已高达 1600 多亿元，但新黄浦和大显股份等公司打响的不以获取投资增值为主要目的的另类金融战分外抢眼。

由于新会计准则的实施，不少上市公司因参股的券商、城市商业银行、期货、保险、信托、基金、财务公司等金融股权而业绩增色许多，从而在今年下半年掀起了较以往更加猛烈的增资金融股权的新高潮。

截至 11 月底的统计数据显示，下半年共有 87 家上市公司宣布涉足金融行业，计划投资的金额合计超过 1600 亿元。这 110 多项金融投资活动，绝大部分是为了获取投资收益。而新黄浦和大显股份以闪电方式切入金融领域有着更为深远的谋略。

从单纯的房地产开发到控股或参股信托、证券、期货、基金等不同领域金融企业的多元化经营，新黄浦仅仅用了九个月的时间。同样，大显股份今年以来也涉足了信托、期货和租赁等多个金融领域，以期构筑现代电子加工、房地产、金融投资和能源开发的四足鼎立局面。海通证券研究所汪盛研究员认为，这种只做金融卖方业务的另类投资相当稳健，有益上市公司的长远发展。

由于不以单纯的财务投资为目的，新黄浦为自己的金融战进行了全方位的人事安排。除了现任董事长王伟旭历任江西瑞奇期货董事兼总经理、上海利宏期货董事长外，新上任的副总经理施治还具有相当的证券监管工作经验。券商研究员们认为，新黄浦此举很可能成为其他涉足金融领域上市公司效仿的模板。